
ОПРЕДЕЛЕНИЕ о возбуждении дела об административном правонарушении № К-
141/15/АК037-16 и проведении административного расследования

«22» января 2016 Москва

Я, <...>, рассмотрев материалы дела № К-141/15, выявила признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП), и признала их достаточными
для возбуждения дела, руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

УСТАНОВИЛА:

«Краснокутским летным училищем гражданской авиации» филиала Федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
профессионального образования «Ульяновское высшее авиационное училище
гражданской авиации (институт)» (далее — Заказчик) проведен электронный
аукцион на право заключения государственного контракта на закупку
авиационного бензина AVGAS 100 LL (номер извещения 0360100006715000003)
(далее — Аукцион).

Согласно материалам дела, в нарушение части 4 статьи 65 Федерального закона
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о
контрактной системе) Заказчик 13.02.2015 разместил на официальном сайте
Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
для размещения информации о размещени заказов на поставку товаров,
выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный
сайт) разъяснения документации об Аукционе, но не дал разъяснений по существу
запроса о разъяснениях положений документации об Аукционе.

Согласно части 1.4 статьи 7.30 КоАП, за нарушение должностным лицом заказчика
порядка разъяснения положений документации об аукционе, за исключением
случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 настоящей статьи, предусмотрена
административная ответственность. Согласно материалам настоящего дела,
ответственным лицом Заказчика, разместившим разъяснения положений
документации об Аукционе по запросу разъяснения положений документации об
Аукционе, является <...>. Таким образом, в действиях должностного лица <...>,
выразившихся в нарушении порядка разъяснения положений документации об
Аукционе, установленного законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, содержится признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП. С учетом выше изложенного и на
основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Возбудить в отношении <...>, дело об административном правонарушении в
соответствии с частью 1.4 статьи 7.30 КоАП.

2. Провести административное расследование.

3. <...> явиться 08.02.2016 в 10.00 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул. Садовая



Кудринская, д. 11, каб. 2 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для
составления и подписания протокола об административном правонарушении
либо направить для этих целей защитника с надлежащим образом оформленными
полномочиями на участие в административном производстве, включая полномочия
по защите интересов <...> в ФАС России, даче письменных объяснений,
подписанию протокола об административном правонарушении в соответствии с
частью 5 статьи 28.2 КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1
КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.


